

坚持房地产市场调控不动摇

济南市城乡建设委：网传房地产市场调控的言论不实

□记者 李震 通讯员 关学军

生活日报3月20日讯 近日,网上流传一些关于济南市房地产市场调控的不实言论,对此,济南市城乡建设委重申:坚持房地产市场调控不动摇。此次回应是否针对网传限价一事?记者联系了市城乡建设委相关负责人,其对此表示以官方回应为准。

据了解,济南市继2016年9月底、10月初、12月底和2017年4月四次出台涉及限购、限贷、限售的调控政策,2018年4月和7月又分别针对全款购房、拒绝使用商贷或公积金贷款以及“毛坯变装修”变相涨价等问题

进行了及时纠正和规范。政策实施以来,市场过热现象得到明显遏制,销售价格企稳,政策效果显现。

目前济南市土地、住宅市场日趋平稳,供求矛盾进一步缓解,房地产市场预期进一步平稳。预计今年上半年济南市房地产市场仍将保持平稳态势。下一步,济南市将继续贯彻落实中央“稳地价稳房价稳预期”的目标,坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,落实“一城一策”工作;继续严格执行已出台的调控政策,坚决遏制投机炒房;深入开展打击侵害群众利益违法违规行为治理房地产乱象专项行动。

省血液中心招聘编外合同制护士

□记者 郑昊

生活日报3月20日讯 记者从山东省血液中心了解到,根据中心的工作需要,省血液中心现招聘编外合同制护士数名(其中,在章丘市区工作1人),宣传招募人员数名。

应聘人员需护士专业专科以上学历,往届毕业生必须取得护士执业资格证书和相关学历、学位等证书;应届毕业生,必须在当年(2019年度)通过护士执业资格考试,方可签订合同。应聘宣传招募职位的人员,需要有良好的语言沟通表达能力,有演讲天赋,有一定的组织力,有相关宣传招募、营销经验者优先。

报名方式:个人可至“山东省血液中心官方网站-下载中心”下

载报名表,按要求填写后,于2019年4月4日下午4点前,发至省血液中心人事科邮箱sdbcrs@163.com;也可由学校组织推荐,集中报名。接现场审核后,本人携带身份证、毕业证(或就业推荐表)、护士执业资格证等材料的原件和复印件;报名表和1寸正面免冠近照2张,到省血液中心人事科进行资格审核。咨询电话:0531-82960925。

山东省血液中心成立于1963年,隶属于山东省卫生健康委员会,是全省输血行业业务、科研、教学和质量控制中心,承担职责包括:省城济南省部属医疗机构的临床用血供应、临床用血业务指导,对全省血站的质量控制与评价、业务培训与技术指导、血液集中化检测等。

历城为企业和资本搭起投资交流平台

□记者 郑希平 通讯员 张鹏

生活日报3月20日讯 如何为成长型企业提供资本支持,怎样让企业找到合适的投资项目,为促进资本与企业的有效对接,近日,历城区金融办联合中物科创中心共同举办了以“聚合共生、创投共赢”为主题的资本相亲创投企业路演活动,为企业和资本方搭起投资交流平台。

据介绍,本次路演宣讲的10家企业均为中物科创中心在孵企业。活动中,他们从公司的技术优势、产品性能、核心团队、市场前景、发展规划、财务预测等方面做了详细的介绍。到场的投资机构对项目进行了专业的点评,并结合行业实际以及市场前景与路演企业进行了沟通和互动。“历城区园区路演企业

在投资机构老师的指导下,更加明确了自身优劣势,有利于企业的成长发展和创新突破。今后我们还将继续发挥园区的资源和平台优势,力促园区企业优质项目与资本方的进一步深入接洽,为园区企业发展提供全方位支持。”中物科创中心总经理李元民说。

为强化资本与项目的有效对接,促进产业与金融、产业与资本的融合发展,历城区金融办今年拟打造路演平台,将资本与项目对接活动常态化,提升直接融资效率,全面推动历城资本市场发展。“在当今的创业体系中,科创项目对金融资本的渴求十分强烈,金融资本对优秀科创项目需要一个合作对接的交流平台,实现多方共赢。”历城区金融办副主任王爱国说。

这些信也值得您关注

播报

数字山东2019启动 实现电子社保卡上线

日前,山东省政府办公厅印发《数字山东2019行动方案》。山东将高标准建设数字政府,年底前省级依申请政务服务事项网上可办率不低于90%、市县级不低于70%,企业和群众到政府办事提供的材料减少60%以上。同时,完善应用“爱山东”APP,年底前,基本实现企业群众办事“掌上查,掌上办”,实现养老保险参保人员社会保障卡全覆盖和电子社保卡等上线。 记者 杨璐

济南先行区首批行政权力清单公布

20日,济南新旧动能转换先行区管委会发布《关于公布第一批行政权力清单的通知》,自4月1日起管委会各职能机构正式办理相关事项。清单请点击链接查询: <http://www.jinan.gov.cn/module/download/downfile.jsp?classid=0&filename=cbe56e91121a4026ac1bdb462aa3e653.pdf>。 记者 杨璐

全福河河道改造工程开始张贴征收公告

3月20日,记者从历下区住房和城乡建设局获悉,全福河河道改造工程征收项目国有土地上房屋征收决定已通过,开始张贴公告。此次征收范围为南至解放东路,北至工业南路全福河河道两侧沿河道路建筑。房屋征收补偿签约时间为:3月29日至4月17日。

G105平阴绕城改建工程明年4月完工

记者从济南城市建设集团了解到,由济南城市建设集团所属济南金衢公路勘察设计研究院有限公司承担设计,济南金诺公路工程监理有限公司承担项目代建,济南金日公路工程有限公司参与建设的G105京澳线平阴绕城段改建工程计划2020年4月完工。

记者 郑昊 通讯员 房龙飞 党婧媚

提醒

K68路调整部分运行路段

由于济泺路穿黄隧道工程已开始施工,济泺路(泺安路至二环北路)已半幅封闭,3月22日起,K68路调整部分运行路段。据介绍,K68路由公交维修公司开往环山小区调整为由动物园开往环山小区,车辆由动物园公交车场始发,沿济泺路向南恢复原线运行,撤销公交维修公司、大坝、泺口服装城站点,其余站点不变。 记者 王健

山航新开加密21条航线

3月31日起,山航开始执行2019夏秋季航班计划。在原有航线网络基础上,夏秋航季山航将新开、加密21条济南、北京、乌鲁木齐、厦门、青岛、烟台、重庆、海口、珠海等地始发航线,方便多地旅客出行。目前,山航运力达到了124架,经营航线200多条,每周3700多个航班飞往全国80多个大中城市,并开通多条国际航线。 记者 王健 通讯员 杨万卿 崔峰

中华商标创意设计大赛首次在山东设分赛区

3月20日,第三届(2019)中华商标创意设计大赛山东分赛区启动,这是该大赛首次在山东设立分赛区。大赛针对山东赛区设置了两个大赛子单元,“山东省大学生商标创意设计专项比赛”和“商标命题设计大赛”,将为仁风西瓜、南山金剛纂村等量身定制商标设计。

记者 段婷婷 实习生 王楠

周日有《书家的成长》讲座

3月24日9:30,“2019海右文艺讲堂”名士系列讲座第二讲将在济南市博物馆活动中心开讲。讲座将继续邀请陈梗桥先生主讲,主题为《书家的成长》,欢迎有一定书法基础的成年书法练习者和书法爱好者前来学习交流。

记者 郭学军 通讯员 乔琳

发布

王官庄街道“四定”综合整治辖区环境

近日,王官庄街道城管委根据自身实际制定以“定人、定岗、定量、定责”为特色的环境卫生网格管理制度,采取“大网格,小网点,人人都是巡查员”的工作方式及“明流程,强考核,齐抓共管促实效”的工作体制,以辖区11个社区居委会为单位,划分成43个单元网格,由11名社区主任担任网格长,将辖区背街小巷进行分配,让每个网格员都有一块自己“承包”的巡查“责任田”,巡查路段范围清晰,责任明确,确保辖区环境卫生工作实现责任化、常态化、精细化、标准化。

记者 王国青 通讯员 马宇婷

济南将对高排放长途客车进行管控

日前,济南市政府办公厅印发《济南市柴油货车污染防治攻坚战实施方案》。其中,济南提出将制定高排放长途客车管控措施,2019年年底,对未到达国IV标准的柴油客车不得进入建成区范围内客运站从事道路营运业务,2020年,全市范围内禁止未达到国V标准的客车进站营运。 记者 杨璐

济南红叶谷梅花进入盛花期



随着天气转暖,济南红叶谷景区里的梅花进入盛花期,竞相绽放!一朵朵梅花悄悄地缀满枝头,羞羞赧赧中敛着远山黛眉,轻垂着娇艳的颈子,犹如一个美人。春风拂过,阵阵的梅香扑鼻而来,令人心旷神怡!在这片梅海中我们可以欣赏梅的形骸,领略梅的风雅。与此同时,更有火爆进行的植树活动在等你来参加,千万不要错过哦。 通讯员 范秀娅 杨霄霄

历经12道工序
18道火候
1000度高温冶炼
3万6千锤的锻打

全民普及纯手工铸铁锅,特推出“收工匠费,送铁锅”活动,198元/口

买一口送一口 每口折合 99元

百年传承 纯手工打造

精铸手工铸铁锅选用德国钛钢优质铁板,纯手工古法锻造,先热锻,打锅底,烧完后,再氧化,接下来就是冷锻,不断的锻打,共经过十二道工序、十八道火候、1000C高温冶炼、3万6千次捶打,一口铁锅需要24种不同规格的锤子,一直到这个锅身打光滑了,这才是一款完美的铁锅。”

手打铁锅优点多 不生锈 不粘锅 无油烟 无化学涂层

精铸手打铁锅,被称作“舌尖上的铁锅”,用它炒菜味道好,更能让你远离化学涂层的危害,享受健康的同时,还能享受到舌尖上的美味,不粘不黏不生锈,煮出的菜品富含铁质;最适合老人、孩子和女士使用,由于数万次的锻打,把铁的密度打高了,油不容易渗入到铁里,这样炒出的菜不但更香还省油,使用寿命长;可以说一口锅一辈子。

济南蔡阿姨:我用这个精铸手打铁锅,不粘锅,不生锈,做出来的菜原汁原味的,煎炸黄花鱼、清水炒鸡蛋、九转大肠好吃不说,另外还省油,无油烟,菜好吃,还补铁,对我们身体也好,就像小时候家里用的大铁锅一样,炒出的菜特别好

吃,老伴直说,我买对了东西!

北京李先生:原来用的是不锈钢锅,炒出来的菜,总觉得没味道,后来听朋友介绍,精铸手打铁锅非常好,198元订了一口,人家又送了一口,每口才99元。燃气灶、电磁炉一锅两用。做出来的鱼,那叫色香味俱全,做出来的红烧肉,肥而不腻,还特别爽口!人生在世,吃是小事,精铸手打铁锅,只需工匠费,必须换一口,能用一辈子。

手工铸铁锅 健康大普及 买一口送一口 每口折合 99元

为了让广大读者朋友早日体验

精铸手工铸铁锅带来的健康和美味,厂家特拿出100口举办“收工匠费,送铁锅,成本体验大活动”,原价1599元/口,现收工匠费198元,买一口送一口,每口折合99元,仅限3天。郑重提示:精铸手工铸铁锅执行国家三包,七天免费体验,一年内非人为损坏直接换新锅。

由著名演员郭冬临倾情代言

申领热线:
400-998-9998

货到付款,全国包邮。